

马英九会见陈云林

海协会、海基会宣布两岸互赠珍稀动植物 大熊猫“团团”和“圆圆”将在12月中旬之前落户台北

据新华社电 台湾当局领导人马英九11月6日上午在台北宾馆会见了海协会会长陈云林及协商代表团主要成员、海基会董事长江丙坤等海基会人员。宾主双方在亲切友好的气氛中，互赠了礼品。



11月6日，台湾当局领导人马英九在台北宾馆会见海协会会长陈云林及协商代表团主要成员。

据新华社电 海协会、海基会11月6日上午在台北举行记者会，宣布两岸互赠大熊猫、珙桐树与长鬃山羊、梅花鹿。来台时间延宕数年的赠台大熊猫“团团”“圆圆”即将落户台北市木栅动物园，有望在春节前后与台湾同胞见面。

台北市木栅动物园。同时，他受汶川地震灾区羌族同胞的委托，向台湾方面赠送17棵珙桐树苗，以表达灾区同胞和大陆同胞对汶川大地震发生后，台湾各界人士对大陆受灾同胞慷慨捐赠、无私援助的深深谢意。

两只大熊猫和珙桐树将落户台湾
海协会会长陈云林在记者会上宣布，“团团”“圆圆”在履行完相关手续后即将抵台，落户

台湾回赠长鬃山羊和梅花鹿
海基会董事长江丙坤表示，台湾方面一定会好好保护赠台大熊猫和珙桐树苗，让它们茁

壮成长，也希望两岸加强保育方面的交流与合作。他宣布，台湾方面回赠台湾特有的保育类动物长鬃山羊和梅花鹿。陈云林代表大陆同胞接受，并表示衷心感谢。

大熊猫赴台是两岸交流一大盛事

陈云林在致辞时说，大熊猫是中华民族瑰宝，是象征和平和祥瑞之兽。大熊猫能够在台湾生活，繁衍后代，是大陆同胞的真切期待。

多年来，两岸民众对大熊猫来台积极响应，众多朋友也为促成此事作出不懈的努力。但是由于众所周知的原因，两只大熊猫来台时间已被延宕数年。能有今天这样的结果，要感谢海基会和台湾有关方面，感谢两岸动物保育界的专家，感谢对大熊猫赴台倾注热情和提供帮助的每一位朋友。大熊猫赴台，是两岸动物保育领域合作的新成果，也是两岸交流中的一大盛事。

他说，珙桐树生活在羌族地区，是第四纪冰川南移时幸存的“遗老”，故又被称为植物“活化石”，是一种极为珍贵的树种。它的稀有，为它赢得了“绿色熊猫”的美名。每逢花期到来，它就会盛放白花，一树璀璨，仿佛无数飞翔的和平白鸽。羌族同胞把它形象地叫作“鸽子树”。

它耐寒的特质、顽强的生命力量，象征着中华民族无比坚韧的生存品质。真诚希望大熊猫能为台湾同胞带来欢乐与吉祥、和平与友好，也希望珙桐树在台湾开花散叶，成为两岸人民血脉相连、共抗灾难的活的纪念碑。

大熊猫12月中旬之前赴台

记者会后，台北市立动物园园长叶杰生在接受记者采访时表示，希望“团团”“圆圆”在12月中旬之前来台，经过在台一个月的检疫期之后，争取在春节前后与台湾民众见面。

杜青林接见达赖喇嘛私人代表一行

速览中国

全国政协副主席、中共中央统战部副部长杜青林近日在北京接见达赖喇嘛的私人代表甲日·洛迪、格桑坚赞一行。杜青林表示，中国的和平发展是不可阻挡的历史潮流，西藏在祖国大家庭中不断繁荣进步是有目共睹的客观事实。中央统战部常务副部长朱维群、副部长斯塔，西藏自治区常务副主席白玛赤林与甲日一行进行了谈话。甲日·洛迪、格桑坚赞就有关问题陈述了想法，并表示将把有关情况向达赖喇嘛如实汇报。

据新华社电

在2030年前，我国男女退休年龄将推至65岁

人社部近日透露，从2010年起渐进式延迟退休，在2030年前，我国职工的退休年龄将延迟到65岁。专家称有利于延缓中国“老龄化”趋势。11月5日，记者从劳动部门权威人士处了解到，这应该是一些专家所做的相关课题提出的方案而已。广东省社科院社会学与人口学研究所所长郑梓桢认为“不能操之过急，要让社会达成共识，要出台一系列配套措施。”

据《新京报》

哈尔滨公布“10·11”案尸检结果，两名涉案警察被提请批捕

11月6日，哈尔滨市政府新闻办公室召开新闻发布会，通报“10·11”案尸检结果。公安部物证鉴定中心一处副处长、副主任法医王坚代表尸体解剖专家介绍，根据尸体检验、病理学检验、毒物检验结果，林松岭系头部受钝性外力作用致蛛网膜下腔出血死亡。

同时通报了哈尔滨警方决定对“10·11”案两名涉案警察哈尔滨铁路公安局指挥中心民警刘力男、哈尔滨铁路公安局直属公安处刑警大队副大队长齐新提请检察机关批准逮捕。警方还将拟对另4名警察依法变更强制措施。而事发时在网上传言捏造“10·11”案件死者为涉案人员有高官亲属背景的原始发帖人哈尔滨市居民金某已被公安机关进行治安处罚。

据新华社电

湖北通报问题鸡蛋调查结果，两企业被立案处理

湖北省农业厅11月6日召开新闻发布会表示，10月28日、29日香港食品安全中心分别查出“湖北山山鹏昌农产品有限公司”、“荆州双港禽畜养殖加工有限公司”输港鸡蛋三聚氰胺含量超标。目前，该省已要求当地农业(畜牧兽医)部门对两公司进行立案处理。

据《楚天都市报》

香港特区审计署前副署长自缢身亡

刚于今年8月退休的审计署副署长欧中民，11月5日被家佣发现在西半山干德道联邦花苑寓所楼下休憩区其租用的杂物房内自缢身亡，终年59岁，现场并无发现遗书。据悉，欧中民捆绑花苑的豪宅单位市值过千万元，没有经济问题，但在退休短短2个多月来情绪低落、体重骤降，不排除患上情绪病。

据《南方都市报》

全球车企借cn域名突围中国市场

近日，中国互联网协会政策与资源工作委员会公布了“中国汽车行业网络品牌调查结果”。数据显示，2008年我国汽车行业cn域名应用比例进一步增长，上市新车的cn域名应用率在80%以上。

据了解，此次调查总共涉及145家企业或品牌，cn域名的整体使用率达到82%。业内专家表示，受全球金融危机影响，海外汽车行业渐显萧条。由于cn域名所具有的“中国标志”作用，符合中国用户的访问习惯，应用cn域名推广新车型，正是这些海外企业“突围战略”的重要组成部分，“特制网站+车型cn域名”已经成为这些企业的“标配”。

据《北京晚报》

开车撞死5人，撞伤19人 珠海这名司机 “自己不想活了” 要拉别人当“垫背”

11月6日下午，记者在通报珠海故意撞人事件案情的新闻发布会上获悉，珠海故意撞人事件犯罪嫌疑人作案动机已初步查明，被警方击毙的犯罪嫌疑人骆某某(男，34岁，湖北随州人)因工作生活不顺，产生厌世情绪，驾车实施犯罪行为。此案件为一起以驾车撞人方式危害公共安全的刑事案件。截至6日11时，珠海故意撞人事件死亡人数上升为5人。

经警方调查，骆某某是一名个体司机，平时言语不多、性格内向、行事偏执。今年4月骆某某一家租住斗门某商贸城出租屋，夫妻关系紧张，经常吵架。由于近期营运生意不佳，骆某某购买了一辆假牌假证摩托车非法营运。

10月22日，本无摩托车驾驶证的骆某某，驾驶其购买的假牌假证摩托车在路面行驶时，被珠海斗门交警大队依法查扣摩托车和驾驶证。请人索要车和证未果，将此事告诉其父母和妻子时流露出厌世和报复社会的情绪。骆某某觉得因无驾照一段时间内无法营运影响生计，遂给父母和妻子写下遗书，表示不想活了。于是酿下惨剧。

截至6日11时，珠海故意撞人事件死亡人数上升为5人，包括4名学生和一名学生家长。4名学生为两男两女。另有19人受伤，其中两名重伤者经过紧急救治，目前情况稳定。另有5名伤者被转至珠海市人民医院进行救治。

目前，由珠海教育部门牵头的28名心理专家已经到收治医院和事发学校对学生和教师展开心理辅导，随后全区的中小学校将展开心理辅导。珠海市教育局办公室的何老师告诉记者：“这么重大的校园事件对当事学校老师和学生都造成极大的心理伤害，我们紧急组织心理老师展开辅导，目的就是希望能把事件对学生的心理阴影降到最低。”

据新华社电

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线：

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码：08310702

郑州-深圳 3折起 (往返) 郑州-广州 3折起 (往返)

郑州-成都 190元起 郑州-杭州 130元起

郑州-新加坡 1250元起 郑州-首尔 499元起

郑州-悉尼/墨尔本 3300元起 郑州-香港 1050元起

郑州-温哥华 3500元起 郑州-伦敦 1700元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示：上述航线优惠均需提前定购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

中国南方航空精品航线推荐

Http://www.6562222.com